Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

ANTEBPA
A. E&Llowoelg — AAYEBPLKEG TOLPACTACELG - AUVAUELG
.. 'YMNAZIO .............. ... TETPANVO TMHMA:B ...

AIATQNIZMA ITA MAOHMATIKA (AIAPKEIA: MIA AIAAKTIKH QPA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:
OEMA 1°
A. Na xapaktnpioete w¢ 2 (owotn) N A (Aabog) kaBeuLd amnod TG mapaKkaTw
TIPOTAOELC:
i. H aAyePpikn mapdotaon mou MEPLEXEL TOV AYVWOTO aplOuo X, ovopaletot
eflowon. (1 povada)
il. 2e po e€lowon pmopol e va « UETADEPOULE OPOUC ATIO TO VA LEAOC OTO
AaAAo, aAlalovtog To MPOCchUO TOUC. (1 povada)
ili. Me tnv anmaAoldr) mapovouaoTwy MalpVoUHE pLa e€lowan xwpig
TLOPOVOUOLOTEG. (1 povada)
iv. E€lowon elval pia wootnta pe Suo PEAN. (1 povada)
B. Mola e€iowon Aéyetat aduvatn Kol ToLa TAUTOTNTO; (2 povadec)

I. Na emAé€ete TRV opON amavtnon yla KAOe o armo TIG Mo KATW MEPUTTWOELC:
i. He€lowon -3x=0 eivat:
o. AdUvatn  B. Tautotnta  y. Tutota ano ta duo nmponyovupeva (1 povada)

ii. He&lowon 0x=10
o. EXeL Ml AUon  B. €xeL anelpeg AVOELG Y. eV €xeL AUoN (1 povasda)

ili. Heflowon 10x =-10 €xeLAvon:
a. x=1 PB.x=-1 y.x=100 &.x=-100 e&. Tinota amnod ta nponyovueva (1 pov.)
iv. Helowon 0x=0
o. €XeL TNV (6La Avon pe tnv e€lowon 0x=2021 B. aAnBeLEeL yLa KAOE TLUN TOU X
Y- EXELTNV 18La AUon pe tnv e€lowon 2021x=0 &. Timota amno ta nponyoueva

(1 povasda)
OEMA 2°
A. Na AuBein eflowon: -3x+15=-4x-3 (2 povadeg)
B. Na AuBein eflowon: -2(2x—1)+5=11-4(x+1) (3 povadec)
2(a—-1) 1
I Na AuBein eflowon: 3 + 5 = 2a (4 povadeg)
A. YTIApyEL Lo T tou a yla tnv omoia n eélowon ax+2021=0 dev €xeL Auon. MNola
elvat autn; Na dikatloAoynoete TV anavinor oog. (1 povada)
KaAn emtuyia!
AMANTHZH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPAUNVO TMHMA:B ..

TEXZT :TA MAOHMATIKA (AIAPKEIA: 15 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:
OEMA 1°
A. Na yapaktnpioete w¢ 2 (owotn) N A (Aabog) tnv mapakatw LooTNTA:
B.a+B.y=(a+y).B (2 povadec)
B. Na artAOMOLNOETE TIC TOPOOTACELG:
i. 3x+x-5x= (4 povadec)
i. (Bx—-4)+(2-3x)= (4 povadeg)
OEMA 2°

Aivetal n alyePpikn mapdaotaon: A=5-2.(x—1)—(x+1)

i.  No amlomnoloete tnv mapdotaon A. (4 povadec)
1
i. Avy=- 3/ Ve UTTOAOYLOETE TNV apLOUNTLKA TN TNG apaoTtaong A.
(4 povadeg)
ii. Av2-x=k, vadeifete otL: A =3K (2 povadec)
KaAn emwtuyial
AMNANTHZH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPAUNVO TMHMA:B ..

TEXZT :TA MAOHMATIKA (AIAPKEIA: 15 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:

OEMA 1°

A. Na yapaktnpioete we¢ 2 (owotn) N A (AaBog) TIC MopaKATW LOOTNTEG:

v
i. % )V = B omou a, B # 0 pntot aptBpuol katv duokdg (2 povadeg)

a‘V
ii. 0°=0 (2 povadeg)
, , , 11 1 1 , ,
B. lNa kaBe apBuo x# 0 n mapaoctacn ; . ; . ; . ; LoouTal UE: (2 povadec)
. 1
i. —
4x
i. ¥
eee 1
iii. XT“
iv. X*
v. Timota anod Ta mopanavw
. Amo Toug mapaKkatw aplOpouc apvnTkog eivat o: (2 povadec)
i. —-(-4)%
ii.  (-4)w
ii. —(-4)°
iv. (-4)°
v. Kavévag amnd toug mapandavw
A. H Tt tg napdotaong ( - 2 )3 elvae ion pe: (2 povadeg)
i. 6
ii. 8
1
iii.  -—
8
. 1
iv. -
8
v. Timota amno ta napanavw
OEMA 2°
Na Bpeite TNV TLUN TWV TAPACTACEWV:
i (2x)3.x3= (5 povaseq)
ii. 4920 7%= (5 povaseg)
KaAn emtuyial
AMANTHZzH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

B. Tetpaywvikn pila Oetikol aplOpou

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPANVO TMHMA:B ...

TEZT :TA MAOGHMATIKA (AIAPKEIA: 10 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:

AZKHzH

i. No umoAoyloete TNV TLUA TNG TAPACTOONG:

2
(ﬁ) .v50 + 50 (10 povadeg)

ii. Na Bpeite tnv TN tou Y, 6mou P > 0, £TOL WOTE VA LOXVEL N TILO KATW LOOTNTA:

J¢+J17+ 75 —-+121=4 (10 povadeg)

KaAn emtuyial

ANANTHZH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

I. ZuvaptnoeLg

... YMNAZIO ........... ... TETPAUNVO TMHMA:B. ....

TEXZT :TA MAOHMATIKA (AIAPKEIA: 10 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:
Acoknon : o| v
o) Na Bpelte T CUVTETAYUEVEG TWV 4
onpeiwv A, B, Tkat 0.  Movadec 4 N 1
v 3
B) Na Bpelte T CUVTETAYUEVEG TWV 5
OULUETPLKWV ONUELWV TOU onUeiou A, |
w¢ Ttpog Tov afova x 'x, Tov afova y'y 1
kot TV apyr O twv afdvwv. 010 B
Movabeg6 6 =5 <4 =3 <2 -1 0 1 2 3 4
¥ ¥
X
v) Na Bpeite tnv andotaon tou -2
onueiou A amo tov afova X ‘X KoL amo 3
Tov afova y ‘y. Movadeg 2 r
-y
8) Na Bpeite tnv andotacn twv 5 .
onueiwv B kat T. Movabdec 4 v
€) Na Bpeite Vv andotacn twv onueiwv A kat . Movabdeg 4
KaAn emituyial
AMANTHZH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPAUNVO TMHMA:B ...

TEXT :TA MAOGHMATIKA (AIAPKEIA: 15 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:
AZKHZH
i. Noa Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBelag mou mepva amod to onueio (0, 1) kat eivat
mapAaAANAn ¢ eubeiag y = 4 — 4x. (6 povadec)
iil. Mua euBeia SiEpyxetal amo ta onpeia O(0, 0) kat A(-1, 3). Na utoAoyioete TNV KAlon
™mg¢. (6 povadec)
ili. Na Bpeite o onuela TOUNC HE TOUG AEOVEC TN eVBELOC Pe TUTIO ¥ = 2X + 4 KalL val
KOTOOKEUAOETE TN ypadLKn TNG mapdotaon. (8 povadec)

KaAn emtuyia!
AMNMANTHZH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPAUNVO TMHMA:B ...

TEXT :TA MAOGHMATIKA (AIAPKEIA: 15 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:

AZKHZH

i. Noa efetaoete av n euBeia y = -3 + 3x Téuvel Tov afova y'y oto onpeio (0, -3). 2¢
TIOLO onpeio Téuvel Tov afova x'x; Not KATAOKEUAOETE TN ypadLK TTapAoToon TG

guBeiag. (8 povadeg)
iil. Hypadikn napdotaon tng eubeiogy = -2x + B mepva anod to onueio A(-2, 6). Na
Bpeite TNV TLUA TOU PB. (6 povadec)

ili. Na Bpeite tVv e€lowon tng euBeiag mou SLEpxeTal amod TNV apxn Twv afovwv Kot
arno 1o onueio (-2, 1). Eivat mapdAAnAn tng eubelagy = - )E( + 1 ko yati;
(6 povadeg)
KaAn emtuyia!
AMNMANTHZH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

... 'YMINAZIO ............ ... TETPAUNVO TMHMA:B ....
AIATQNIZMA ITA MAGHMATIKA (AIAPKEIA: MIA AIAAKTIKH QPA)
ENIGETO:

ONOMA:
HMEPOMHNIA:
OEMA 1°
Na xapaktnpioete wg £ (owotn) A (Aavbaopévn) TIC TOpAKATW TTPOTACELG:
A. Av ¥, y avTlotpodpwe avaloya mood LoXUEL X . y = a, orou a# 0. (2 povadec)
B. H ypadikr mapdotacn tng ouvaptnong y= -10/x éxeL d€ova CUHHETPLOC TNV
guBela y= - x. (2 povadeg)
I. H urtepPBoln] y=1/x Bpioketat oto 1° kat 3° TeETopTNUOPLo Twv afovwy. (2 povadeg)
A. H guBeia y=ax+B Siépyxetal anod to onueio (0, B) Tou atova y'y. (2 povadeg)
OEMA 2°
Mta euBeia SLEpXETAL OO TNV OPXN TWV AfOVWV Kal oo To onueio A (-1, 1).
o) Na Bpeite tnv kAlon ¢ euBeiag. (3 povadec)
8) Na ypayete tnv e€lowon ¢ euBeiag KAl va KAVETE TN ypadLkn TG mapaotoon.
(2 povadec)
OEMA 3°

o) Na Bpeite tnv e€lowon ¢ eubeiag mou €xel kKAlon -2 kat TEvel Tov afova y’ Oy oto
onueilo pe tetaypévn 3. (3 povadec)
B) Na Bpeite oe molo onpeio n euBeia y= - 2x + 3 tépvel tov afova x’'0x. (1 povada)
y) Eival n euBeia y= 2x moapdAAnAn t¢ subeiag y= - 2x + 3; No SikaloAoyroeTe TV
QmAvInon oag. (1 povada)
OEMA 4°
Na Bpeite Tov TUMO TNG OU- .
vaptnong tou Sutlavou
OXNMOTOG. (2 povadec)

KaAn emwtuyial
AMANTHZH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

r’EQMETPIA

A. EuBada — Nubayopelo Bswpnua

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPANVO TMHMA:B ...

TEXZT :TA MAOGHMATIKA (AIAPKEIA: 10 AENTA)

ENIGETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:

AZKHzZH

Y10 SuTtAavo oxnpa va UTIOAOYLoETE:

o) To prkog Tou euBuypappou Tuipatog AE
(10 povadeg) 30 cm

B) To unkoc tou suBuypappou Tunpatoc ZH 95 o
(10 povadeg)

i H 7em E

KaAn emtuyial
AMANTHZH



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc
B. Tpiywvopetpikot aplOpoi oeiag ywviog

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPANVO TMHMA:B ...

TEZT :TA MAOGHMATIKA (AIAPKEIA: 15 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:
AZKHZzH
3
210 SutAavo oxnua
Sivovrat:
EH=10cm, A = 90°, 0
4 2
ouvd =-KaLedw == 90
5 5 ¢ w
Na urmoAoyioete: & v -
i. To pnikogtou AH (5 povadeg)
ii. Tounkogtou EA (5 povadeg)
iii. Tonuo kattnvedpod (5 povadeg)
iv.  Ta unkn twv AZ kol HZ (5 povadeg)
KaAn emtuyial
AMNANTHZH

10



... 'YMNAZIO ..............

Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

... TETPANVO

TMHMA: B ...

TEXT :TA MAOGHMATIKA (AIAPKEIA: 15 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:

Y10 Suthavo oxnua Sivovrad:

AZKHZH

L~ — 3 —
AZ=20cm, E=H=90° npz, = S kat OuvVZ, =

0,85.
Noa urtoAoyioete:

i. To unkogtou AH
ii. Tounkoctou ZH
ii. ToouvZ, kattnv epZ,

iv.  To unkogtou ZE

(5 povadec) E
(5 povadec)
(5 povadeg)

(5 povadec)

ANANTHZH

&

H

KaAn emtuyial

1/

Z
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Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

I. EyyeypappéVeG YwVieg — MKog KUKAOU — EuBado KukAkoU diokou

..... YMNAZIO ............ .. TETPAUNVO TMHMA:B ...

TEXT 3TA MAOGHMATIKA (AIAPKEIA: 10 AENTA)

EMIOETO:

ONOMA:

HMEPOMHNIA:
‘Aoknon:

Atvetat 10 napakare oxfjpa pe A= 100, ABA = 88° ka1t AB= 120°.
Na vnoloyiocete:

Q) TO PETPO TG ywviag AOT,
Movabeg 5 e

B) TO pETpO TS yeviag BAT, A
Movabdeg 5 N

y) 10 pérpo tou wou AT, ( .
Movabdeg 4 | &

8) 1o pérpo tou 165ou BA, \
Movabeg 4 A\ r

£) 10 pétpo g yoviag OTA. S S
Movabdeg 2 100

Avon: KoAn srutuyial

12



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPAUNVO TMHMA:B ...

TEXT :TA MAOHMATIKA (AIAPKEIA: 20 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:

AZKHZH

To pnkog tou peydlou kKUKAou pe kévtpo O eivat 8t cm.
Na Bpeite:

To unkocg tn¢ dtapétpou AB. (5 povadec)
. Ta pAKN TwV aKTIVWV TWV HKPWV KUKAWV HE
Stapétpoug AO kat OB. (4 povadec)
To aBpolopa TwV UNKWV TwV U0 ULKPWV KUKAWV. Tt
TapATNPELTE; (6 povadeg)
. To epPado tNC xpWHUATIOUEVNC ETILHAVELAS TOU
OXNMOTOG. (5 povadec)
KaAn emtuyial
AMANTHZH

13



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

.. 'YMNAZIO .............. ... TETPAUNVO TMHMA:B ...

TEXT :TA MAOHMATIKA (AIAPKEIA: 20 AENTA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:

AZKHZH

Ot Suo pikpot kUKAoL glval (oot pe
KEvtpa A Kot B avtiotolya Kat aktiva 5
cm . To uKog Tou peyaiou KUKAou

eilvat 13 cm.

Na Bpeite: (
To pnkoc tn¢ dtapétpou AB Tou
HUEYAAOU KUKAOU. (5 povadeg) \

. To punikog Tou euBuypaApOU

TN patog AE. (4 povadec) r
To pnkoc tou euBuypappou
TURpaTog Br. (6 povadeg

. To epPado tne xpwHATIOHEVNC ETILDAVELAG TOU oxApatoC. (5 povadeg)

KaAn emtuyia!
AMNMANTHZH

14



Erupéleia: Xpriotog Zuwyog — Mabnpoatikdg MSc

EnoavaAnmtika Staywviopoto

... 'YMNAZIO ............. TMHMA:B ...

1° AIATQNIZMA (AIAPKEIA: MIA QPA)

EMIOETO:
ONOMA:
HMEPOMHNIA:
OEMA 1°
A. a) Me tL elval ioo to epPado evog mapaAAnAoypAaOU Kal HE TL lval (oo To
euBado evoe tpaneliou; (2 povadec)
B) Na avadépetal £€L povadecg petpnong epfadwv. (1 povada)

B. TLG TLO KATW MPOTACELG VA BAAETE O£ KUKAO TN CWOTH amavinon.
a) H e€lowon 0x=2020 £xeL AUon:

A.x=0 B.x=2020 T. eivaitautotnta A. timota amno Ta mponyouEVa
(1 povada)
B) Ma va Avocoupe pla e€lowon a’ fabuouv

A. KAvoulEe avta anoAoldr mopovopootwyv  B. mpoomaBolpe va
«OTTOLOVWOOU E» TOV AYVWOTO 0TO €va HEAoG tne . petadEpoupe 6Aoug
TOUG OpOUG OTO 2° HEAOG  A. apyLKA TTapaTnPOUHE av eivat aduvartn

(1 povada)
OEMA 2°
Aivetal n alyeBpikn mapaoctaon: A =2(x-3) +5—(4-x)
a. Na amAomnolnoste tnv napactoon A. (3 povadeg)

b. Avyx=-1, va UTtOAOYLOETE TNV APLOUNTLKA T TG tapdotaong A.
(2 povadeg)

OEMA 3°
Noa AuBoUv ot e€lowoelg:
i.  2(3x+2)-(x-1)=x-3 (2 povadeg)
. 3 x 5x-3 ,
ii. 5 (x-1) - > = T4 1 (3 povadeg)
OEMA 4°

Na oxedldoete mapaAAnAoypappo ABIA pe AB = 8 cm kat Bl =4 cm. Av to 0og
AE mou avtiotolyet otnv mAeupad Bl eival 6 cm, téte va untoAoyloeTe:
A. To gpBadov tou mapaAinioypapupou ABIA. (2 povadeg)

B. 1o UYog AZ mou avtioTtolxel otnv mMAgupad MA. (3 povasdeg)

KaAn emtuyial
AMANTHZH
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